



21.03.2022.

Београд

www.beograd.rs

РОДИТЕЉИМА ЂАКА ОД III ДО VI РАЗРЕДА
ЈАВНИХ ОСНОВНИХ ШКОЛА
У ГРАДУ БЕОГРАДУ

Драги родитељи,

Београд прошле године обезбедио је за све основце у трећем, четвртном, петом и шестом разреду који похађају јавне школе **таблет** са бесплатним интернетом, који после три године постајевласништво родитеља. Сматрамо да ће то учинити нашу децу спремном за изазове и живот у 21. веку а наше друштво конкурентним и способним да се мења и напредује. Прихватањем дигиталних технологија постајемо лидер у области образовања у региону и шаљемо јасну поруку о значају младих људи за наше друштво. Посебно ке значајно да је свако дете у Београду добило таблет, бесплатни интернет и дигиталне уџбенике јер квалитет образовања не сме да зависи од материјалног статуса родитеља. Сва београдска деца морају да имају једнаку шансу када је питању образовање.

Хвала Вам јер сте прихватили да са вашом породицом будете део овог пројекта. Таблети за нашу децу купљени су средствима из буџета града и тако смо заједно омогућили да београдска деца од III до VI разреда као и њихове наставнице, учитељице, наставници и учитељи добију могућност да се дигитално образују. Трудимо се да ефикасно трошимо ресурсе и да укључимо наше грађанке и грађане у заједничке пројекте. **Зато Вас позивамо** да нам шаљете своја искуства са коришћењем таблета, бесплатног интернета и дигиталних уџбеника као и ваше предлоге и сугестије како можемо да исправимо грешке које су се дешавале или како можемо да додатно обогатимо наше активности усмерене ка најмлађима. Своје предлоге и сугестије можете да нам изнете лично на бројеве телефона 011/360-5939 и 011/3216-246 или путем имејла: fondzamlade@beograd.gov.rs.

Част ми је и задовољство да Вас обавестим и да је град Београд одлучио да за школску 2022/23. годину, као и претходне године, преко Фондације за младе таленте града Београда, обезбеди **бесплатне уџбенике** за ученике првог и другог разреда јавних основних школа на територији града Београда. Ми обезбеђујемо четири уџбеника из основног пакета и то: Српски језик, Математика, Свет око нас и изабрани страни језик. За разлику од прошле године када су родитељи, који су желели субвенцију за куповину уџбеника, поднели пријаву на конкурс Града Београда за основни пакет бесплатних штампаних уџбеника за ову, школску, 2022/23. годину **није потребно подносити пријаву**. Град Београд купује уџбенике директно од издавача за све будуће прваке и другаче у школској 2022/23. години.

Град Београд ће ове године купити таблете и обезбедити бесплатан интернет и бесплатне дигиталне уџбенике за ђаке који до септембра полазе у трећи разред основне школе као и лаптопове за њихове учитељице и учитеље. Ученици који полазе од септембра у седми разред пренеће своје таблете тако ћемо ове године са бесплатним таблетима, бесплатним интернетом и дигиталним уџбеницима имати покривених пет разреда у основној школи.

Град Београд преко Фондације за младе таленте града Београда ове године, пету годину за редом, расписује конкурс за доделу новчаних средстава талентованим ученицима средњих школа са седиштем на територији града Београда. На тај начин из буџета града Београда одвојена су средства за неговање и афирмисање талента младих људи. Транспарентност пословања Фондације за младе таленте града Београда, као и једнакост свих пријављених кандидата на конкурс, у оквиру којег је таленат један од основних критеријума доделе новчаних средстава омогућавамо младим људима додатне услове да у потпуности достигну своје потенцијале.

Град Београд се труди да препозна и подржи младе људе како би у складу са сопственим способностима сви заједно допринели развоју града Београда. Улагање у нашу децу најбоља је инвестиција како за наш град, тако и за нашу земљу. Хвала Вам јер учествујете у томе.

С поштовањем,



Заменик градоначелника града Београда

Горан Весић